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A N FRA G E 

der Abgeordneten Murauer, Molterer 

und Kollegen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Neubau des Gebäudes für das 

Bezirksgendarmeriekommando für den Bezirk Steyr-Land. 

(Regionalanliegen Nr. 72) 

Das Gendarmeriekommando für den Bezirk Steyr-Land ist derzeit 

gemeinsam mit der Polizei im Schloß in Steyr untergebracht. Die 

Polizei braucht dringend zusätzliche Räume, weil durch die 

derzeitige gemeinsame Unterbringung die Verhältnisse äußerst 

beengt sind. Außerdem ist beim derzeitigen Standort eine 

hindernisfreie Ausfahrt zu Einsätzen in alle Teile des Bezirkes 

Steyr-Land nicht möglich. Daher wird seitens der zuständigen 

Stellen bereits seit längerem der Neubau eines Amtsgebäudes für 

das Bezirkskommando der Gendarmerie gefordert. Dieser Neubau 

ist auch aus Sicht allenfalls notwendiger Sofortmaßnahmen im 
Zusammenhang mit der nahegelegenen Strafvollzugsanstalt Garsten 

eine Sicherheitsnotwendigkeit. Da auch die technische 

Ausstattung des derzeitigen Standortes für die Bedürfnisse von 

Polizei und Gendarmerie völlig ungenügend ist, kann eine Lösung' 

des Problems nur in Form eines Neubaues erfolgen. Die 

unterzeichneten Abgeordneten richten in diesem Zusammenhang an 

den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten folgende 

A n fra g e 

1. Wie ist der derzeitige Stand der Planungen für die 

Errichtung eines neuen Bezirksgendarmeriekommandos für den 

Bezirk Steyr-Land? 
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2. Bis wann ist mit einem Baubeginn für das neue 

Bezirksgendarmeriekommando zu rechnen? 

3. Ist im Bundesvoranschlag 1992 eine finanzielle Vorsorge für 

die Neuerrichtung des BezirksgendarmeriekommandOS für den 

Bezirk Steyr-Land getroffen? 

4. Bis wann ist mit der Baufertigstellung des neuen 

Amtsgebäudes für das Bezirksgendarmeriekommando Steyr-Land 

zu rechnen? 

5. Welche Gendarmerieposten des Bezirkes Steyr-Land sollen 

neben dem Bezirksgendarmeriekommando im neuen Amtsgebäude 

untergebracht werden? 
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